

6.

## Előterjesztés

az IIF Program Alkalmazói Tanácsa Elnöksége részére  
a 6. napirendi ponthoz

(X.25-ös és Internet szolgáltatások tarifális alapelvei)

Az IIF Programnak jelenleg kb. 450 tagintézménye van.

Ebből kb. 300 HUNGARNET rendes tagintézmény mind az X.25-ös, mind pedig az internet szolgáltatásokat ingyen veheti igénybe, sőt az X.25-ös belföldi forgalmi díjat az IIF Program havonta megfinanszírozza nekik, a külföldi internet hozzáféréshez pedig vonalakat bérel.

A fennmaradó kb. 150 intézmény markánsan két csoportra különül el:

- I. profit orientált Rt., Kft., Bt., és a még nem privatizált, de előbb utóbb privatizálandó állami vállalatok, és nem K+F és közgyűjteményi profilú alapítványok;
- II. állami hivatalok, minisztériumok, középiskolák.

Javaslat:

Javasoljuk ezen két csoport tarifális szétválasztását mind az X.25-ös szolgáltatásoknál, mind pedig az internet szolgáltatásoknál.

I. csoport:

fizessen a szolgáltatás igénybevételéért,  
(mind az X.25-ösért [ELLA, PETRA, ELF], mind az internet-ért [GOPHER, stb.]) annak aki a szolgáltatást nyújtja.

fizesse meg az IIF Program által bérelt nemzetközi vonalak használatáért a felhasznált sáv szélességgel arányos díjat (amikor külföldre internetet használ);

fizessen az X.25 belföldi forgalomért a PLEASE Kft.-nek, ha pedig digitális, vagy analóg vonalat bérel, fizesse a havi bérleti díjat és a kezdeti szerelési költséget, szintén a szolgáltatónak (PLEASE Kft., vagy MATÁV Rt.);

II. csoport:

ne fizessen a szolgáltatás igénybevételéért,  
(sem az X.25-ösért [ELLA, PETRA, ELF], sem az internet-ért  
[GOPHER, stb.]) sem az IIF Központnak, sem pedig az IIF  
Program támogatása által az X.25-ös vagy Internet szolgáltatáshoz  
való hozzáférést biztosító intézménynek;

fizessen az X.25 belföldi adatforgalomért a PLEASE Kft.-nek, ha  
pedig digitális, vagy analóg vonalat bérel, fizesse a havi  
bérleti díjat és a kezdeti szerelési költséget, szintén a  
szolgáltatónak (PLEASE Kft., vagy MATÁV Rt.).

Budapest, 1994. március 25.

Springer Ferenc  
AT titkár